Soirée enquête : meurtre au Paradis.

Background : 

La Terre. Vaste enjeu où deux puissances célestes se livrent une guerre impitoyable depuis la nuit des temps : le Bien et le Mal. 

Vous, vous êtes archanges (défenseurs du bien) ou prince démons (avatars du mal).

Lucifer mène d’une main de maître le royaume de l’Enfer et Dieu celui du Paradis. 

Dernièrement celui-ci s’est octroyé quelques vacances dans d’autres sphères célestes et à laisser à son fils, Jésus, le soin de gérer son royaume.

L’autre monde est  régit par 4 commandements :

1- Les hommes ne doivent pas avoir connaissance des existences célestes. Il est interdit de révéler sa propre nature aux humains.

2- Tu ne tueras point. Ni humains, ni démons, ni archanges. Le jeu étant de se servir des humains pour arriver à ses fins.

3- Ne jamais côtoyer l’un ou l’autre camp. Il est formellement interdit aux archanges de se balader en Enfer et inversement les démons ne peuvent faire du tourisme au Paradis.

4- Aucune décision ne doit être prise sans l’accord du chef de l’un ou l’autre royaume.

Si l’un des commandements venait à être rompu il en découlerait que le dit profanateur serait envoyé sur Terre pour y vivre une vie de mortel, sans retour possible en tant que démon ou ange. Terrible châtiment lorsque l’on est immortel.

Personnages importants des deux royaumes :

Dieu : régit le Paradis, voit tout. Il est universel. 

Jésus : fils de dieu, son égal tant que Dieu lui laisse les pleins pouvoirs au Paradis.

Saint Pierre : Gardien des Portes Célestes et archange du jugement. Il décide qui va en Enfer et au Paradis. Il détient les archives de l’Autre monde dans lesquelles sont répertoriées les faits et gestes des anges et des démons. Saint Pierre est le gardien des deux royaumes, il connaît les agissements de tout les démons et anges. Agissements qui sont ensuite consignés dans des dossiers et chaque semaine il fait un compte rendu à Dieu. Certains de ses dossiers pouvant avoir des répercutions terribles sur la vie des anges ou démons. 

Lucifer : archange déchu, il régit l’Enfer d’une main de fer. Mais n’a pas accès  à la connaissance de Dieu.

Baal : prince démon du mal, de la violence et du vice. Bras droit de Lucifer.

Dominique : évangéliste de Dieu, archange un peu fanatique. 

Mickaël : archange appelé Epée de Dieu. Il est l’archange de la justice divine. Il possède l’épée de Dieu.

Gabriel : Archange de la miséricorde. Il est l’annonciateur de la venue de Jésus sur Terre.

Valfort : Prince démon du vol, de l’avarice et de la corruption. 

Seront présent à la soirée : Jésus, Lucifer, Baal, Mickaël, Gabriel et Valfort.

Meurtre au Paradis :

Terre, an 2007.

Vous avez été convoqué sur Terre, dans un bar : chez Régis. Le seul être humain à connaître l’existence d’une vie céleste. C’est un lieu neutre où peuvent se côtoyer démons et anges. 

Vous allez tenir conseil avec 5 autres archanges et prince démons. 

Pourquoi : au Paradis Saint Pierre a été assassiné. De son coté Dieu est parti faire du tourisme dans d’autres sphères célestes. Il a laissé Jésus gérer l’univers. Il sera le maître de cérémonie (ou maître du jeu). Il est là pour présider le conseil, ce qui ne l’empêche pas d’être un assassin potentiel. Ne l’oubliez pas. 

Vous êtes là pour discuter de 4 propositions émises par Dieu. Lors de cette soirée vous devrez voter ces 4 propositions, la majorité l’emportera.

1- Apocalypse sur Terre.

2- Révélation de l’existence des démons et des anges aux êtres humains. Ce qui remettrait en cause le 1er commandement.

3- Trêve entre le Paradis et l’Enfer. Ce qui veut dire laisser les êtres humains libres de leur choix et ne plus intervenir sur Terre.

4- Remplaçant de Saint Pierre. 

Et si le cœur vous en dit, trouver l’assassin de Saint Pierre.

Système de jeu :

1- Une heure par proposition. Le conseil doit discuter des 4 propositions. Au bout d’une heure chaque membre du conseil votera à bulletin secret et Jésus révèlera la décision qui aura été prise. Sur votre fiche de personnage vous avez plus ou moins un avis sur certaines d’entres elles que vous devrez défendre, c’est à vous de développer votre argumentation. Alors préparer bien votre personnage avant la soirée. N’oubliez pas que même si Jésus est maître de cérémonie il n’en reste pas moins un des votants des 4 propositions. 

2- Trouver l’assassin de Saint Pierre.

Comment allez vous faire ? 

C’est simple. Vous avez chacun à votre solde des anges, démons, séraphins, incubes… Ils travaillent pour vous, et par télépathie, vous pouvez les envoyer suivre différentes enquêtes. Chaque enquête vous permet de recevoir des indices. 

Comment enquêter ?

Vous avez à votre disposition un certains nombres de points de pouvoir et des pistes (voir fiche de perso) pour différentes enquêtes.  Les archanges disposent de 5 points de pouvoir et les princes démons de 6. En contrepartie les archanges peuvent intercepter une enquête sans dépenser le moindre point de pouvoir.

Lorsque vous voulez lancer une enquête vous en parlez avec Jésus, il gèrera vos points de pouvoir et le résultat de vos enquêtes. 

Comment utilisez vos points de pouvoirs ?

1 point vous permet de lancer une enquête. Le maître de cérémonie lancera alors un D6. Selon le résultat du D6 votre indice sera plus ou moins valable.

Résultat : 1. Vous donnera un indice peu viable voir non utilisable. Vous pourrez par exemple apprendre quand sortira le prochain album de Chantal Goya, encore un coup des démons !!!!

Résultat : 2 à 5. Vous recevrez un indice valable et utilisable.

Résultat : 6. Vous recevrez un indice qui vous permettra d’avoir accès à une autre enquête. 

Surtout n’oubliez pas que vous  pouvez lancer une enquête que si vous connaissez son numéro.

Mais vous pouvez utiliser vos points à d’autres fins. 

Lorsque vous lancez une enquête vous dépensez un point, mais vous pouvez en dépensez un de plus (voir plus) pour vous assurez un bonus sur votre résultat de dé. Par exemple vous lancez une enquête, vous dépensez 1 point puis 2 autres qui s’ajouteront au résultat du dé. Si Jésus lance le dé et fait 1 il rajoutera 2 et vous obtiendrez un indice valable. 

A chaque fois que vous dépensez un point de pouvoir vous les donnerait au maître de cérémonie. Sans point de pouvoir vous ne pouvez lancez une enquête.

Avec 2 points de pouvoirs vous pouvez intercepter l’enquête lancez par une autre personne.  L’indice que vous recevrez dépendra du nombre de points dépenser par l’investigateur et celui-ci recevra un indice comme si le résultat de son dé était de 1.

Bien sur vous avez d’autres moyens pour récupérer vos indices. Vous pouvez marchander avec les autres personnages, leur faire du chantage, tous les moyens sont bons pour arriver à vos fins.

Après chaque heure de jeu vous récupèrerez 3 points de pouvoirs. 

Avis aux joueurs : 

Faites vous plaisir !! N’hésitez pas à demander un entretien avec un joueur en particulier si vous voulez lui parler seul à seul ou avec Jésus. Mais une fois le jeu lancé investissez vous dans la peau de votre personnage, partez à la quête d’informations. C’est vous qui ferez vivre cette soirée, on ne vous donnera pas, sur un plateau d’argent, le nom du meurtrier et les indices ne viendront pas d’eux-mêmes. Préparez bien vos personnages et surtout ne révélez rien aux autres joueurs avant le début de la séance de jeu. 

Avant que la soirée enquête ne commence n’hésitez pas à demander, au maître de cérémonie quelques complément d’informations si certaines choses vous paraissant floues. Amusez vous bien !!!

Lucifer

Qui êtes vous ? 

Vous êtes le seigneur de l’Enfer. Vous décidez des souffrances des damnés. A la base vous êtes un ange déchu, donc « fils » de Dieu, mais voila vous avez préféré vous émancipé plutôt que de subir la justice d’un être qui vous semblait trop bon. Les Princes démons sont sous vos ordres mais relativement autonomes. Votre bras droit Baal est un bon élément, vous le considérez un peu comme votre fils spirituel.

Attributs : là je vous laisse libre de votre choix mais le chef de l’Enfer sous forme humaine est du genre à avoir la classe et un certain charisme. Habillez-vous en conséquence.

Qu’avez-vous fait dernièrement ?

Vous passez le plus clair de votre temps à répandre la discorde sur Terre et à gérer vos troupes. A part ça, vous avez appris qu’un ange s’est introduit en Enfer il y a peu de temps. Son identité vous ait inconnu et la raison de sa venue mérite éclaircissement. Après tout un ange qui bafoue un commandement c’est plutôt de votre goût. Il y a autre chose, dernièrement vous n’êtes plus dans vos baskets. La guerre entre le bien et le mal commence un peu à vous fatiguer, vous avez besoin de vacances. Vous profiterez du conseil pour trouver un remplaçant potentiel, au cas où vous décideriez de prendre des vacances. Pour l’instant, faites votre travail au mieux.  

Votre avis sur les 4 propositions :

Proposition1 : pourquoi pas.  Un déluge mortel ou une bonne guerre nucléaire totale quel pied ! Il faut que cette proposition soit adoptée.

Proposition2 : Quelle bonne idée ! Imaginez vous vous présentant devant le commun des mortels en tant que Lucifer, gardien des Enfer. La classe quoi !!!!

Proposition3 : Il n’est pas question d’une trêve. Vous prenez votre pied à torturer l’âme humaine alors cessez de faire ce que vous faîtes de mieux, quelle torture !

Proposition4 : un remplaçant à St Pierre. Oui et non. Quel pourrait être votre intérêt ? A vous de juger qui sera la personne la plus appropriée.

But de la soirée : Faire adopter les propositions 1, 2 et 3 et trouver l’assassin de Saint Pierre. Après tout il mérite une médaille ce gars là, il a dessoudé un archange, chapeau bas !!! Il y a encore une petite chose. Vous vous dites qu’un jour où l’autre vous serez peut être fatigué de tout ses combats, il vous faudra un remplaçant, le temps de vous reposer. C’est le moment où jamais de jauger vos troupes. A la fin de la soirée vous nommerez votre second en chef.

Vos sources : 

Mort du Pape dans d’étranges circonstances (enquête G).

Saint Pierre devait rencontrer Dieu le lendemain de sa mort (enquête I). 

Vos relations avec les autres :

Baal : Votre bras droit et fils spirituel, un bon allié.

Valfort : Prince démon des voleurs, il serait capable de tuer sa grand-mère pour un bout de pain, il est rusé, mais vous est dévoué. Méfiance tout de même.

Mickaël : S’il n’était pas un archange il serait sympathique. C’est un guerrier, méfiance, trop intègre à votre goût.

Jésus : Aucun commentaire, lui fils de Dieu, me faîtes pas rire. Un baba cool c’est tout. Et dire qu’il possède les pleins pouvoirs pendant que Dieu se ballade. Et lui d’ailleurs qu’est ce qu’il fait ?

Gabriel : vous ne le connaissez pas spécialement mas vu ce qu’on en dit il l’est l’annonciateur de la venue de Jésus. Encore un illuminé de premier ordre. 

Baal

Qui êtes-vous ? 

                              On peut parler de vous comme le bras droit de Lucifer, son fidèle serviteur. Fidèle ? Pas si sur ! Cette seconde place en Enfer fait de vous un être respecté et craint. Vous êtes le seigneur du meurtre, du crime et aucune guerre sur Terre n’est installée sans que vous ayez mis votre grain de sel.  Mais qu’êtes vous prêt à faire pour devenir le numéro 1. Lucifer, dans son fauteuil, il est bien gentil mais c’est vous qui vous coltinez tout le boulot : épidémie, meurtre, crime contre l’humanité…. Soyons sérieux, vous avez l’ambition de devenir calife à la place du calife.

Attributs : vous êtes perfide et un brin hypocrite. Sous forme humaine vous aimez portez du noir mais avec grande classe. Vous portez généralement une arme à feu en bandoulière, vous avez l’allure d’un parrain de la pègre. Lunette noire, costume noir, chemise noire seraient appropriés. 

Qu’avez-vous fait dernièrement : pour tout dire vous n’avez pas fait dans la dentelle, pour ne pas changer. A part déclencher 2 ou 3 guerres par ci par là,  vous avez créer l’Antéchrist et l’avez envoyer sur Terre. En plus de ça c’est avec l’aide de Dominique que vous avez accompli cette tâche. Le tout sans en parler à Lucifer. Dans le genre je bafoue quelques commandements vous êtes pas mal. Si Lucifer apprend ça, vous êtes plutôt mal barré et ne parlons pas de Dieu. Reprenons, vous avez créé l’Antéchrist avec Dominique, l’archange. Celui-ci voulait juste créer un regain d’intérêt pour Dieu sur les terriens. Bien sur, une fois la bête crée, vous l’avez envoyé sur la ville de New York. Autant ne pas faire les choses à moitié n’est ce pas ? Votre raison à cet acte : simple cruauté envers l’espèce humaine et puis Lucifer a été incapable de le faire pendant des siècles. Rappelons que l’Antéchrist est le fils de Satan (Lucifer). Mais voilà le pauvre petit Lucifer n’a jamais eu de descendance. Vous ne comptiez pas attendre que celui-ci ce décide à enfanter une humaine. Combien de temps auriez vous attendu ? C’est avec vos cellules et celles de Dominique que vous avez créer la bête artificiellement, ah génétique quand tu nous tient !! Mais voilà une fois la bête lâchée, après un petit carnage Dominique est intervenu et a supprimé la bête. Ah les Archanges, ils sont toujours pris de remords. 

Votre avis sur les 4 propositions :

Proposition1 : quelle belle idée ! Et puis vous êtes en quelques sortes le précurseur avec l’Antéchrist. A faire adopter.

Proposition2 : Pourquoi pas ! Mais jouer avec eux dans le plus grand secret vous amuse aussi beaucoup. Faîtes vous une idée.

Proposition3 : et pourquoi pas la paix éternelle tant que l’on y est !!! Quelle idée ridicule.

Proposition4 : pourquoi pas vous après tout ! Si ce n’est pas vous qui le remplacerez autant s’arrangez pour que son remplaçant soit corruptible et  que vous puissiez tirez profit de la situation. A vous de voir.

But de la soirée : faire passer la proposition 1 et surtout ne pas vous faire attraper par Lucifer pour votre débordement avec Dominique. Trouver l’assassin de St Pierre, car c’est un bon moyen de pression. 

Vos sources :
Disparition de Jésus au Paradis (enquête F).

Cambriolage au Paradis (enquête H).

Vos relations avec les autres :

Lucifer : vous l’aimez beaucoup mais il n’agit pas assez, plus de cruauté lui ferez du bien. Ceci dit il pense que vous êtes son meilleur élément, son fils spirituel. Mais vous lui enviez sa place. 

 Valfort : Il est pervers et rusé mais pas à votre hauteur. 

Mickaël : un adversaire redoutable. C’est lui qui a du inventé le mot intègre.

Jésus : alors lui dans le genre bohême, peace man et compagnie on fait pas mieux ! Dire que c’est le fils de Dieu, il n’y a rien à tirer de ce mec là.

Gabriel : vous ne le connaissez pas très bien. On dit de lui qu’il est miséricordieux et qu’il a annoncé la venue de Jésus sur Terre, pourvu qu’il ne soit pas aussi illuminé que l’autre !

Valfort

Qui êtes-vous ?
                               Vous êtes le prince démon du vol et du vice sous sa forme la plus rusée. Tout les plus gros casses, holdups, etc.… sont inspirés par vos soins. Vous avez même votre ville sur Terre : Las Vegas.  Vous êtes manipulateur, calculateur, fin stratège. La violence est loin d’être de votre goût.

Attributs : soyez manipulateur, calme et surtout sympathique et un brin mielleux avec les autres surtout si vous désirez obtenir des informations. Pour ce qui est du look vous avez le choix entre le costume grande classe (smoking noir avec chemise blanche laissant entrapercevoir une petite chaîne en or et pourquoi pas une petite mallette pleine de faux billets) mais aussi le look de « rue » (jogging, basket, un peu défroqué avec chaîne en or qui brille et une casquette à l’envers). N’oubliez pas votre rôle, vous êtes un filou, un charlatan, un voleur, la corruption est votre lot quotidien.

Qu’avez-vous fait dernièrement ?

                                                       Vous étiez en Enfer à vous lamenter sur votre sort ne sachant plus quoi inventer, vol, chantage, braquage c’est bien joli tout ça mais vous vouliez faire dans le spectaculaire. Et là vous avez eu une idée lumineuse ! Vous avez décidez de voler l’épée sacrée de Mickaël, qui se trouve dans ses appartements au Paradis. Donc vous partez là-bas, vous introduisez discrètement au Paradis ( pas la peine de vous dire que cela vous est formellement interdit ), ce qui est déjà un bel exploit et par-dessus le marché vous volez l’épée divine. Joie intense, bonheur merveilleux, instant mémorable à graver dans les annales!! Mais voilà, vous déposez l’artefact dans vos appartements, partez sur Terre régler deux, trois bricoles et à votre retour le fameux artefact a disparu. Le voleur volé, comme c’est ballo !!! On a été plus malin que vous ! Mais qui ? Telle est la question qui vous hante depuis ce jour. Votre ego en a pris un sacré coup. Vous vous sentez humilié. C’est à ce moment là que vous apprenez que vous êtes convoqué sur Terre pour tenir conseil, le voleur sera-t-il parmi eux ? A vous de le découvrir. 

Votre avis sur les 4 propositions :
Proposition1 : cela manque de subtilité tout de même !! Si en plus vos petits jouets humains viennent à mourir par milliard vous ne pourrez plus prendre votre pied. Vous êtes contre. Il ne faut pas que cette proposition soit adoptée.

Proposition2 : alors là pas question. Vous aimez les secrets et il n’y a pas grand-chose de plus jouissif que de savoir que vous jouez avec les êtres humains alors qu’eux même croient fermement au libre arbitre. Les pauvres s’ils savaient !! 

Proposition3 : pourquoi pas, c’est à vous de vous faire une idée. Après tout braver les interdits c’est votre lot quotidien, alors trêve ou pas vous jouerez avec les humains.

Proposition 4 : être le remplaçant de Saint Pierre voilà qui peut être intéressant. C’est plutôt marrant de décider qui ira en Enfer ou au Paradis. Vous vous y voyez déjà. 

Vos sources :

                           Un séisme étrange à New York (enquête Z).

                            Mort du Pape au Vatican (enquête G).

But de la soirée :  

                             Trouver celui qui a osé vous volez, vous, le prince démon du vice. Trouver l’assassin de St Pierre, quel beau moyen de pression, n’est ce pas ? Prendre la place de Saint Pierre, ça serait trop la classe !

Vos relations avec les autres :
Lucifer : le boss, le patron. Vaux mieux pas trop jouer avec lui, respect mais bon vous aimez les interdits. N’en faites pas trop non plus !

Baal : ce type, le jour où il se mettra à la finesse, les poules auront des dents. C’est le brave toutou à son maître ! Vous le méprisez dans le plus grand secret et rêver de prendre sa place en second de Lucifer.

Mickaël : vous lui avez dérobé son épée, s’il l’apprend vous êtes plutôt mal barré. Il est intègre, droit comme un I et ne sais parler que de justice et de beaux principes, pour lui le mensonge ne doit pas exister. Il est d’un ennui mortel.

Jésus : en voilà un archange sympathique. Vous l’avez vu fumer de l’herbe à Woodstock (sous sa forme humaine), c’est un baba cool. Il plane un peu c’est peut être le fils de Dieu mais bon il est beaucoup moins coincé que d’autre. Il pourrait être un bon allié. 

Gabriel : vous le connaissez très peu. On raconte de lui qu’il a annoncé la venue de Jésus sur Terre et qu’il est miséricordieux. Il doit être funky, à vérifier.  

Gabriel

Qui êtes-vous ?
                               Vous êtes né humain de père inconnu. Sur Terre vous avez prônez la compassion et après quelques existences terrestres êtes devenu archange. Vous êtes l’archange Gabriel. Archange de la miséricorde et l’annonciateur de la venue de Jésus, fils de Dieu. Si les choses pouvaient être aussi simple, et là c’est le drame, vous êtes aussi Bélial, démon du péché. Pourquoi ? Au Paradis, vous vous êtes rendu compte que les choses n’étaient pas si belles que ça, que les anges jouaient avec les humains comme les démons. Alors vous avez décidez de jouer pour les deux camps et êtes devenu Bélial démon du péché (gourmandise, luxure et j’en passe…). Bien joué, une double identité. Vous vous présentez au conseil sous forme d’archange Gabriel.

Attributs :

                  Vous êtes le gentil de service, miséricordieux, toujours à trouver des excuses aux hommes même si parfois cela vous énerve un peu. Ayez quelques sautes d’humeurs de temps à autres mais surtout n’en faîtes pas trop. Il ne faut pas que votre double identité soit découverte ou sinon le châtiment pourrait être terrible.

Pour ce qui est de l’habillement, le blanc vous va si bien. Tout de blanc vêtu serait le mieux, mais porté avec classe, bien sur ! Vous possédez un point de pouvoir de plus que tous les autres archanges et gardez votre droit pour une interception gratuite. 

Qu’avez-vous fait dernièrement ?

                                                        Vous avez voulu rencontrer Lucifer sous forme d’archange. Et oui rien que ça ! A force de vous trimballer entre l’un et l’autre royaume vous avez voulu rencontrer le maître de l’Enfer pour lui avouez votre faute. Vous vous êtes dit qu’il rigolerait certainement de la situation, étant lui-même un ange déchu. Mais arrivé devant les portes de l’Enfer vous changez d’avis et reprenez forme démoniaque. Vous ne savez plus trop quoi faire. La soirée va vous permettre de choisir un camp. 

Votre avis sur les 4 propositions :
Proposition1 : l’Apocalypse, oui et non. Ils sont si mignons ces humains (et pourtant si chiants), à vous de vous faire votre opinion, mais il va falloir débattre. 

Proposition2 : si vous révélez votre existence aux hommes le choc risque d’être terrible, il vaut mieux les maintenir dans le mensonge jusqu’à qu’ils soient prêts.

Proposition3 : vous êtes favorable à cette idée mais un peu indécis. Seront-ils se débrouiller sans vous ? A vous de voir.

Proposition4 : prendre la place de Saint Pierre, c’est très intéressant. Et puis vous êtes le plus qualifié, vous connaissez bien les deux royaumes.

Vos sources : 

                           Séisme étrange à Paris (enquête K).

                            Entretien entre Saint Pierre et Dieu (enquête I).

But de la soirée : préserver votre double identité, choisir votre camp définitivement, prendre la place de Saint Pierre et trouver l’assassin de Saint Pierre. 

Vos relations avec les autres :
Lucifer : c’est le patron de votre mauvais coté, respect ! Mais en tant qu’archange vous pensez qu’il manque de diplomatie.

Baal : c’est un siphonné du bocal, il a inspiré les pires tortures, les pires crimes… Aucun commentaire !

Mickaël : un archange sympathique, un peu trop rude, trop intègre à votre goût mais lors de votre arrivée au Paradis il vous a pris sous son aile pour vous enseigner votre job d’archange, il vous a appris à rester droit dans l’adversité. Vous êtes un peu son élève ; donc respect.

Jésus : ce type est sympathique, un baba cool en puissance qui se fout pas mal de la religion. Il est un peu trop utopiste mais c’est un très bon pote. Vous le soupçonnez de connaître votre véritable identité mais selon vous il s’en fou pas mal. 

Valfort : c’est un funky. Toujours à préparer des coups tordus. Il est joueur, manipulateur. Il faudra le surveiller de prés.

Mickaël
Qui êtes-vous ? 

                               Vous êtes l’archange de la justice, vous possédez l’épée divine.  Vous êtes plutôt froid (mais sans en faire des tonnes), justicier, intègre, plein de bons principes. Et BRAVO vous êtes l’assassin !! Et oui vous le type le plus intègre du monde qui défend la justice et la droiture, mais comment cela vous est-il arrivé ?

Attributs : vous avez de l’allure, une certaine classe et du charisme. Habillez vous de façon à être dans le ton. Vous vous tenez toujours droit (éviter d’être avachi sur votre chaise). Vous êtes bien élevé, courtois, aimable, plein de principes… Le mal vous insupporte. Votre devise préférée « ne fait pas à autrui ce que tu ne veux pas qu’on te fasse ».  Portez du blanc (mais pas entièrement). Lors des débats, vous devez vous faire respectez, mais ne monopolisez pas la parole non plus. Pour ce qui est de votre crime, vous en êtes peu fier mais si c’était à refaire vous recommenceriez volontairement. Ne vous laissez jamais corrompre, vous ne supportez pas non plus le chantage, quel qu’il soit. Soyez intraitable. Par contre vous pouvez semez des indices sur votre route pour faire accuser un prince démon, il vous faudra accumuler des preuves contre cette personne.

Qu’avez-vous fait dernièrement ? 

                                                       Par où commencer ? Un soir, Saint Pierre vous demande un entretien privé. Il vous annonce la pire nouvelle de toute votre existence : l’archange Gabriel est le fils de Lucifer. Autrement dit l’Antéchrist. Gabriel est né de mère humaine et de père inconnu. Lucifer ignore l’existence de son fils. La nouvelle fut encore plus terrible lorsque l’on sait que c’est vous qui avez formé Gabriel à ses fonctions. Vous lui avez tout enseigné. Déjà sur Terre vous l’inspiriez de bons sentiments, de compassion… Il est votre meilleur élève et là vous apprenez qu’il n’est autre que l’Antéchrist fils de Lucifer. Gabriel ignore tout de son identité. Saint Pierre vous a montré alors son dossier et les preuves accablantes. Il vous dit alors qu’il doit avoir un entretien avec Dieu le lendemain. Vous le quittez et finissez par vous résoudre à une terrible décision, vous devez tuer Saint Pierre. Votre attachement pour Gabriel est sans bornes (ce petit, que vous avait formé, ne peut devenir l’Antéchrist, la bête qui exterminera le monde, il est bon et est devenu l’archange de la miséricorde). C’est là que vous vient une idée merveilleuse. Vous inspirez Valfort pour qu’il vienne voler votre épée, celui-ci, pensant avoir une idée lumineuse, débarque au Paradis, prend votre épée dans vos appartements. Vous le suivez et dés qu’il a le dos tourné lui reprenez votre bien et partez tué Saint Pierre, vous rendez aux archives, volez les dossiers concernant Gabriel, les détruisez puis cachez l’artefact sacré. Si l’on découvre de quoi est mort Saint Pierre, vous avez toujours un alibi : votre épée vous a été volé. Après tout seul un démon peut vouloir voler votre épée ! Vous devrez donc jouer avec tout ça, en espérant ne pas être découvert.   

Votre avis sur les 4 propositions :
Proposition1 : totalement contre. Même des innocents vont mourir. Il n’en est pas question.

Proposition2 : l’idée peut être intéressante. Si Lucifer se pointe sur terre sous sa forme bestiale vous pourrez toujours l’exterminé ainsi que les autres de son ordre. 

Proposition3 : pourquoi pas, à vous de voir. 

Proposition4 : il n’y a personne de mieux placer pour prendre la place de Saint Pierre que vous. Après tout vous êtes l’archange de la justice vous êtes apte à prendre sa place. Défendez vos chances.

Vos sources :

                        Trace de sang au Paradis (enquête D).

                             Séisme à New York (enquête X).

But de la soirée : devenir le remplaçant de Saint Pierre, ne pas vous faire prendre mais si tel était le cas vous assumeriez pleinement votre acte, semez des indices pour qu’un prince démon soit accusé. Evitez de faire accuser votre camp, vous êtes le gentil de service.

Vos relations avec les autres :
Lucifer : la bête, l’ennemi sacré, ah si vous pouviez le tuer !!! Disons juste que vous avez une certaine animosité envers Lucifer.

Baal : à mettre dans le même panier que le précédent voir pire. C’est un violent qui prend son pied à faire souffrir les autres.

Valfort : ce très cher Valfort, le pigeon idéal. Pas la peine de  vous le mettre à dos, il me semble ! Mais ne le perdez pas de vue, il a bien du se rendre compte que son butin avait disparu.

Gabriel : votre élève…  vous connaissez la suite.

            Jésus : ce bon vieux Jésus. Pas grand-chose à dire sur lui, ses principes ont servi votre                     

            cause. Il est peut être un peu trop cool mais bon c’est le fils de Dieu alors…

Jésus

Qui êtes-vous ?
                               Pas la peine de vous faire un dessin, vous êtes le fils de Dieu, prophète sur Terre.

Attributs : 

                 Vous êtes du genre baba-cool mais bon évitez la toge blanche, la barbe et compagnie… Un petit jean déchiré avec des lunettes rondes (à la John Lennon) serait de très bon goût. Vous êtes un indécis complet mais ne supportez pas la violence. Vos phrases préférées : cool les mecs, y a pas le feu au lac, ce que tu as semé tu le récolteras… Pour ce qui est de la lutte entre le bien et le mal vous n’y accordez pas trop d’importance. Ca vous gonfle plus qu’autre chose. Les guerres de religions (sur terre) tuent des milliers de personnes et vous en êtes horrifié. Saint Pierre est mort, c’est triste mais bon c’est ainsi. Encore un illuminé qui a voulu se croire plus malin que les autres. Ne peut on pas laisser les humains se débrouiller seul et gérer leur vie comme des grands.

Vous êtes le maître de cérémonie, autrement dit le maître du jeu. Vous devez rester neutre dans vos actes et paroles (comme Jésus). Vous êtes joueur par rapport à vos avis sur les propositions car vous votez.

Pour ce qui est de l’enquête, cela ne vous concerne pas. Vous devez juste gérer les points de pouvoirs des joueurs et leurs indices. Mais n’hésitez pas à discuter avec eux  et à interférer dans le jeu. S’ils piétinent vous pouvez les mener sur une enquête (donnez leur juste la lettre de l’enquête pas plus) et ne favorisez aucun joueur. 

Le décor est une arrière salle de bar, donc faites vous plaisir. Vous êtes le barman de la soirée. Tenez vous derrière le comptoir pour donner vos indices ou recevoir des requêtes concernant différentes investigations. Asseyez vous de temps à autres pour participer au débat, surtout si la proposition vous tient à cœur. 

Qu’avez-vous fait dernièrement ?

                                                                     Pas grand-chose justement !! Pendant 5 jours vous avez déserté le Paradis. Malgré que votre père vous ait laisser les clefs de son royaume, jolie preuve de responsabilité tout de même. Après tout ce n’est pas si grave, c’est ce que vous vous dites ! Y a pas eu mort d’hommes !! Non juste d’archange.

Vous partez en ballade sur terre, pour aider les plus démunis, mais sans révéler votre vraie nature. Et là vous vous dites qu’il serait temps d’aller rendre visite au Pape, histoire qu’il comprenne un peu ce que vous avez voulu dire aux hommes il y a de cela 2007 ans. Ras le bol des guerres de religion. Manque de bol, vous faîtes votre apparition sous ses yeux et ce très cher monsieur est pris d’une convulsion et meurt de crise cardiaque sous vos yeux. En plus de tous ça un homme vous a vu, armé il vous a tiré dessus et blessé (et oui sur terre vous n’êtes pas immortel). Si Dieu apprend ça vous allez encore avoir droit à une morale divine. 

Votre avis sur les 4 propositions ?

Proposition1 : totalement contre, aucun innocent ne doit mourir, les hommes ne méritent pas se sort

Proposition2 : Pourquoi pas, à vous de vous faire une idée. Peut être que s’il savaient ils renieraient la religion et tout ses conflits, mais peut être que cela serait pire. A vous de voir.

Proposition3 : la meilleur idée du siècle. Laissez les êtres humains se débrouiller, voilà une chose positive. Peut être se découvriraient-ils un peu plus d’humanité qu’ils ne le croient. La trêve doit être votée.

Proposition4 : Oh que non. Vous ne voulez pas sa place, qui êtes vous pour juger l’âme humaine. Enfin, il faut éviter que ce soit un démon qui prenne sa place. A vous de voir. 

Vos sources :
                            Pas grand-chose, vous êtes le maître de cérémonie vous savez tout. Vous pouvez aider l’un ou l’autre camp dans leur recherche mais soyez neutre. Bien que vous sachiez tout, vous ne condamnez aucunement le geste du meurtrier. Vous êtes Jésus, rappelez vous de ça !

Important :
                       Lors de la dernière heure de jeu vous vous joindrez aux autres pour leur dire que vous venez de recevoir une information importante : Saint Pierre a été tué par arme blanche. Vous donnerez à chacun des joueurs un point de pouvoir supplémentaire, autrement dit 4.

Faites un récapitulatif sur les règles de jeu avant le début de la soirée enquête que tout soit clair pour vos joueurs.

But de la soirée :  

                             Faire voter la proposition 3. Le reste vous vous en fouttez un peu. Faites vous plaisir et soyez cool !!! 

Vos relations avec les autres : 

                                                    Il n’y a pas grand-chose à dire là-dessus. Soyez cool, vous excusez tout débordement car chacun est ce qu’il est, qu’il soit archange ou prince démon. Le seul personnage avec lequel vous vous entendez très bien est Gabriel. 

Matériel du maître de cérémonie

Voici la liste de ce que vous devez impérativement vous procurer pour que la soirée enquête se passe dans de très bonnes conditions :

· Les lieux de la scène. Une seule pièce peut suffire. Il est préférable que les joueurs aient de l’espace de façon à pouvoir s’isoler s’ils désirent parler en tête à tête avec un autre joueur. Cette pièce doit comporter une table. Table autour de laquelle ils parlementeront et voteront les différentes propositions. Dans cette pièce il faut que le maître de cérémonie possède un endroit bien à lui, où il sera interdit aux personnages de mettre les pieds. La scène se déroule dans un bar. Le mieux est de créer un comptoir où les investigateurs viendront demander à boire ou à manger, et au passage lancer une enquête ou en intercepter une autre. Le maître de cérémonie est le gardien de ce lieu et aucun participant ne peut se trouver derrière le comptoir.

· Une urne. Le maître du jeu l’installera toutes les heures sur la table pour le vote de chaque proposition. On ne vous demande pas de faire dans le super classe, un carton fera parfaitement l’affaire. 

· Des bulletins de vote. Des petits papiers blancs suffisent largement. Comptez en 20 par personnages. 

· Papier et crayon. Donnez quelques feuilles de papiers à chacun de vos joueurs. S’ils ont un message à transmettre cela peut s’avérer utile.

· Points de pouvoir. Faites des photocopies de façon à en avoir un nombre suffisant pour la soirée. Une centaine devrait être suffisant. Mais soyez toujours prévoyant.

· Un D6 pour le maître de cérémonie. C’est lui qui tire le résultat des indices. Ne faites aucun jet de dé devant vos joueurs. Celui-ci peut vous demander de lancer une enquête et vous lui donnerez son indice plus tard. Il faut un certains temps pour que les créatures célestes trouvent des réponses. Cela permet aussi d’intercepter les enquêtes des autres. Un petit truc : si un joueur a de mauvais résultat à ces enquêtes vous pouvez tricher un peu. Mais pas de favoritisme, il faut vraiment que le sort lui soit défavorable (ex : 5 enquête lancé et résultat 1 à chaque fois). Si les joueurs veulent éviter ce genre de choses ils dépenseront des points de pouvoirs pour obtenir des bonus, ne vous inquiétez pas.

· Une boîte à indice. Dans celle-ci vous rangerez, par lettre d’enquête et résultat au dé, les indices. Soyez prévoyant sur le nombre d’indices. Préparer au moins 10 indices par enquête.

· Une fiche de personnage pour chaque joueur. Vous la leur distribuerez quelques jours avant la soirée enquête. Il faut qu’il s’imprègne de leur personnage et qu’il développe leur propre argumentation au sujet des propositions. N’oubliez pas, ce n’est pas l’enquête qui fera vivre la soirée mais le conseil qui est tenue. 

· Les attributs d’un bar. Là c’est à vous de décider, alcool, chips, cacahuètes et j’en passe. Parlez donne soif et faim, soyez prévoyant. Faites tout pour que la scène du jeu soit le plus réaliste possible.  Pour ceux qui ont l’âme de cuistot, vous pouvez faire bar et restaurant à la fois, proposez des menus… Bien sur vous n’êtes pas là pour faire de la restauration 3 étoiles et encore moins pour être primé au guide michelin.

Enquêtes et indices
Enquête A : un ange en Enfer.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice1, enquête A.

Selon un sondage réalisé par Pandémonium Magazine, en Enfer, 25% des condamnés affirment être innocents. Est-ce que cela remettrait en cause le travail de Saint Pierre ?

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice2, enquête A.

Il y a quelques jours Cerbère, rôdeur des Enfers, à affirmer avoir senti la présence d’un archange. Ce qui est formellement interdit par les lois divines. Les traces angéliques se sont ensuite vaporisées.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice3, enquête A.

Il y a quelques jours Cerbère, rôdeur des Enfers, à affirmer avoir senti la présence d’un archange. Ce qui est formellement interdit par les lois divines. Les traces angéliques se sont ensuite vaporisées. Si le fautif était trouvé, il est certain que son châtiment serait exemplaire. Selon certaines sources le démon Bélial aurait été aperçu sur les lieux de l’incident mais n’a pourtant fait aucun rapport à Lucifer. (Voir enquête W).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Enquête Z : séisme à New York.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice1, enquête Z.

Certaines rumeurs prétendent que Marylin Manson serait inspiré par le prince démon Baal.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête Z.

A New York une onde de choc a été ressentie. Selon les études réalisées par les démons et les anges il s’agirait de la rencontre entre deux entités célestes. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice3, enquête Z.

A New York une onde de choc a été ressentie. Selon les études réalisées par les démons et les anges il s’agirait de la rencontre entre deux entités célestes. Des témoins humains affirment avoir vu l’Antéchrist (fils de Lucifer) se battre avec une entité lumineuse. On peut affirmer qu’il s’agissait de l’archange Dominique. Il est probable qu’un prince démon soit à l’origine de tous ça. (Voir enquête K).

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Enquête D : traces de sang au Paradis.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête D.

Zinédine Zidane aurait entendu des appels angéliques lui demandant de rejoindre l’équipe de France.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête D.

Des traces de sang céleste auraient été aperçues au Paradis. L’analyse de ses traces a permis de savoir que le sang appartenait à Jésus.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 3, enquête D.

Des traces de sang céleste auraient été aperçues au Paradis. L’analyse de ses traces a permis de savoir que le sang appartenait à Jésus. Ce dernier a donc été blessé sous forme humaine. Or il a la responsabilité du royaume du Paradis. Il semblerait qu’il est déserté son poste pour se rendre sur Terre. Ce qui peut être considéré comme une faute grave. Les rumeurs racontent qu’il s’est absenté du Paradis. (Voir enquête F).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Enquête F : disparition de Jésus au Paradis.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête F.

Selon Vice Magazine, un démon sur trois rêve de s’envoyer en l’air avec un ange.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête F.

Jésus a disparu pendant 5 jours du Paradis. Certaines sources affirment qu’il aurait pris une apparence humaine et se serait rendu sur Terre pour aider les plus démuni. Son retour coïncide avec la date du meurtre de Saint Pierre.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 3, enquête F.

Jésus a disparu du Paradis pendant 5 jours. Certaines sources affirment qu’il aurait pris une apparence humaine et se serait rendu sur Terre pour aider les plus démuni. Son retour coïncide avec la date du meurtre de Saint Pierre. Certaines rumeurs affirment l’avoir aperçu au Vatican à Saint Pierre de Rome. (Voir enquête G).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Enquête B : un archange aux archives.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête B.

L’entourage de Céline Dion affirme qu’elle aurait trouvé Dieu en chantant. Malgré cela certains anges n’apprécient pas sa musique.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête B.

Le soir du meurtre de Saint Pierre, un archange s’est introduit aux archives. Ce dernier, en partant, aurait été vu en possession d’un dossier.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 3, enquête B.

Le soir du meurtre de Saint Pierre, un archange s’est introduit aux archives. Ce dernier en partant, aurait été vu en possession d’un dossier. Il s’agirait de l’archange Mickaël, mais il n’y a aucune confirmation. Il va s’en dire que la pièce des archives célestes est réservée à Saint Pierre et à Dieu. Ce dit dossier concernerait un autre ange. (Voir enquête Q).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Enquête H : cambriolage au Paradis.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête H.

Un sondage terrestre a prouvé que la religion catholique était délaissée pour d’autres croyances telle que le chamanisme ou encore le bouddhisme. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête H.

Au Paradis, l’archange Mickaël a été victime d’un cambriolage. Il semblerait que son épée est le seul objet à avoir été volé.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 3, enquête H.

Au Paradis, l’archange Mickaël a été la victime d’un cambriolage. Il semblerait que son épée est le seul objet à avoir été volé. Des traces célestes ont été prélevées sur les lieux du délit. Il semblerait que l’auteur du vol soit Valfort prince démon du vol et de la corruption. (Voir enquête V). 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Enquête V : le voleur d’épée. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête V.

Les sondages démontrent que 35% des condamnés à l’Enfer préfèrent souffrir du feu que de la torture.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête V.

Le prince démon Valfort a été aperçu avec l’épée divine de Mickaël en Enfer. Des traces angéliques ont été révélées chez lui. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 3, enquête V.

Le prince démon Valfort a été aperçu avec l’épée divine de Mickaël en Enfer. Des traces angéliques ont été révélées chez lui. Cela a peut être un rapport avec la visite d’un ange en Enfer. (Voir enquête A).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Enquête Q : disparition de dossiers aux archives.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête Q.

Selon un sondage, de la SOFRES angélique, 75% des anges ne supporteraient plus la musique angélique que l’on passe au jardin d’Eden.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête Q.

Suite au cambriolage des archives du Paradis, des dossiers ont disparus. Ceux-ci concerneraient l’archange Gabriel.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 3, enquête Q.

Suite au cambriolage des archives du Paradis, des dossiers ont disparus. Ceux-ci concerneraient l’archange Gabriel et ses origines. Selon certaines sources ce dernier serait peut être un ange et aussi un démon. Mais il ne s’agit que de rumeurs. (Voir enquête T).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Enquête L : Jésus chez Saint Pierre.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête L.

Franck Sinatra passerait ses soirées à chanter et à draguer les anges. 65% d’entres eux préféreraient qu’ils partent en Enfer.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête L.

Il semblerait que, juste avant sa mort, Saint Pierre a accueilli Jésus dans ses appartements. Jésus aurait été vu perdant son sang.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 3, enquête L.

Il semblerait que, juste avant sa mort, Saint Pierre a accueilli Jésus dans ses appartements. Jésus aurait été vu perdant son sang. Des traces célestes révèlent la présence d’un autre archange sur les lieux. Un étrange phénomène a eu lieu à Paris. (Voir enquête K).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Enquête T : identité de Gabriel.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête T.

Kurt Cobain aurait arrêté de se droguer en Enfer.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête T.

L’archange Gabriel serait né de mère humaine et de père inconnu. Après plusieurs vies terrestres il est devenu archange de la miséricorde. Selon toute vraisemblance son père serait un prince démon. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 3, enquête T.

L’archange Gabriel serait né de mère humaine et de père inconnu. Après plusieurs vies terrestres il est devenu archange de la miséricorde. Selon tout vraisemblance son père est un prince démon. En fouillant sur sa première naissance terrestre, nous avons pu remarquer que le seul démon présent sur terre à cette époque (sous forme humaine) n’est autre que le gardien des Enfers : Lucifer. Celui-ci ignore complètement l’existence de sa descendance. Si Gabriel est effectivement le fils de Lucifer, il ne fait aucun doute que Gabriel soit aussi l’Antéchrist.

Certaines rumeurs affirment que Saint Pierre devait avoir un entretien avec Dieu dés son retour de « vacances ». Nous ignorons le sujet dont il voulait lui parler. (Voir enquête I).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Enquête I : entretien avec Dieu.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête I.

Un ange sur trois ne porterait pas son auréole.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête I.

Deux jours avant la mort de Saint Pierre, celui-ci a demandé une entrevu avec Dieu. Ce dernier a accepté de le rencontrer dés qu’il rentrerait de vacances. Saint Pierre voulait lui parler des agissements d’un archange.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Indice 3, enquête I.

Deux jours avant la mort de Saint Pierre, celui-ci a demandé une entrevue avec Dieu. Ce dernier a accepté de le rencontrer dés son retour de vacances. Saint Pierre voulait lui parler des agissements d’un archange. Peut-être que cela a un rapport avec le cambriolage au Paradis. (Voir enquête H).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Enquête G : mort du Pape.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête G.

Chantal Goya sortira un album best of en 2008. On pense qu’il s’agit d’un coup des démons.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête G.

Au Vatican, le pape est décédé d’une crise cardiaque. Son garde du corps affirme qu’il aurait eu une apparition céleste. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 3, enquête G.

Au Vatican, le pape est décédé d’une crise cardiaque. Son garde du corps affirme qu’il a eu une apparition céleste. Pris de panique ce dernier a ouvert le feu sur l’apparition et l’a blessé. Les dernières paroles du Pape furent : « Jésus ».  Des rumeurs circulent sur un archange blessé au Paradis. (Voir enquête N).

Enquête N : Jésus blessé.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête N.

Certaines sources affirment que l’auteur du Da Vinci Code a été inspiré par Jésus.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête N.

Au Paradis, Jésus a été vu blessé perdant son sang, devant les appartements de Saint Pierre, le soir du meurtre.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 3, enquête N.

Au Paradis, Jésus a été vu blessé perdant son sang devant les appartements de Saint Pierre le soir du meurtre. Il aurait été aidé par Saint Pierre.  Une rumeur circule sur la découverte d’un artefact divin au Paradis. (Voir enquête S).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Enquête X : vol d’un dossier aux archives.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête X.

Selon Paradis Magazine, un ange sur sept ne se laverait pas les ailes.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête X.

Une rumeur circule sur le vol d’un dossier aux archives.  Ce vol a eu lieu quelques temps après le meurtre de Saint Pierre. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 3, enquête X.

Une rumeur circule sur le vol d’un dossier aux archives. Ce vol a eu lieu quelques temps après le meurtre de Saint Pierre. Ce vol a peut être un rapport avec le cambriolage au Paradis. (Voir enquête H).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Enquête K : Paris, onde sismique.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête K.

Pour son rôle dans Constantine, Keanu Reeves aurait été inspiré par l’archange Mickaël.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête K.

A Paris, une onde sismique fut relevée. Il semblerait que ce phénomène soit lié à la rencontre d’un prince démon et d’un archange. Selon certaines sources, il s’agirait de l’archange Dominique et du prince démon Baal. (Ce qui est totalement interdit). 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 3, enquête K. 

A Paris une onde sismique fut relevée. Il semblerait que ce phénomène soit lié à la rencontre d’un prince démon et d’un archange. Selon certaines sources, il s’agirait de l’archange Dominique et du prince démon Baal. Ces deux entités préparaient la création de l’Antéchrist dans un laboratoire de génétique parisien.

Nous avons entendu parler de la présence d’un ange en Enfer. (Voir enquête A).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Enquête W : Bélial.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête W.

Ophélie Winter déclare avoir trouvé sa voix en rencontrant Dieu.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête W.

Il semblerait que le démon Bélial (démon du péché), était sur les lieux lorsqu’un ange est venu en Enfer. Celui-ci n’a fait aucun rapport à Lucifer. Ce qui peut être considéré comme une faute grave. Ses traces ont ensuite disparues. Certains anges affirment l’avoir vu au Paradis.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 3, enquête W.

Il semblerait que le démon Bélial (démon du péché), était sur les lieux lorsqu’un ange est venu en Enfer. Celui-ci n’a fait aucun rapport à Lucifer. Ce qui peut être considéré comme une faute grave. Ses traces ont ensuite disparues. Certains anges affirment l’avoir vu au Paradis. Il semblerait que les traces célestes du démon Bélial et celles de Gabriel soient parfaitement identiques. Ce qui voudrait dire que Bélial et Gabriel ne sont qu’une seule et même personne.

Nous avons aussi entendu parler d’un dossier brûler au Paradis. (Voir enquête T).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Enquête T : incinérateur divin.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête T.

L’émission « L’île de la tentation » sur TF1 aurait été inspiré par le démon Andréalphus, démon de la luxure.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête T.

L’incinérateur du Paradis a été utilisé le soir du meurtre. Son accès est réservé à Saint Pierre et est utilisé pour brûler certains dossiers des archives célestes.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 3, enquête T.

L’incinérateur du Paradis a été utilisé le soir du meurtre. Son accès est réservé à saint Pierre. Or l’utilisation de ce dernier date de quelques instants après la mort de l’archange. Certains dossiers célestes sont brûlés. Une page a échappé au feu divin et semble concerné l’archange Gabriel. 

Nous avons entendu parler de certaines rumeurs concernant la mort du pape. (Voir enquête G).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 Enquête S : l’artefact volé.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête S.

Paris Hilton serait inspiré par le démon de la luxure Andréalphus. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête S.

L’épée de Mickaël a été retrouvée au Paradis au fond d’un placard, par des agents d’entretien. Des traces célestes étaient présentes sur les lieux.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 3, enquête S.

L’épée de Mickaël a été retrouvée au Paradis au fond d’un placard, par des agents d’entretien. Des traces célestes étaient présentes sur les lieux. Il s’agit de celle d’un archange mais elles n’ont pas pu être identifiée. Il y avait aussi des traces de prince démon sur le pommeau de l’épée. Il s’agit de celle de Valfort.

Une rumeur circule sur le fait que Saint Pierre a eu un entretien avec un archange la veille de sa mort. (Voir enquête O).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Enquête O : entretien avec un archange

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 1, enquête O.

Selon Vice Magazine, 70% des êtres humains ont pensé au moins une fois au suicide dans leur vie.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 2, enquête O.

La veille de sa mort l’archange Saint Pierre a reçu un archange en entretien. Il s’agissait de  Mickaël.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Indice 3, enquête O.

La veille de sa mort l’archange saint Pierre a reçu un archange en entretien. Il s’agissait de Mickaël. Les deux entités semblent avoir discuter de Gabriel.

Cela aurait peut être un rapport avec la disparition d’un dossier aux archives. (Voir enquête Q).   

